NMHCTPYKLUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMTA KAPTEPA U KInN 111.2382.1/333.2382.1/222.2382.1

roa | OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb . gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Hyundai H 130 ] 2017- i 14T; 1.6 ; AKMN i NEPEAHMIA
Hyundai 1 Elantra 1 2016-2018 1 1.6; 2.0 1 AKMN 1 NEPEAHWIA
Hyundai : Elantra : 2018- : 1,6 : MK : MEPEAHWN
KIA ! Ceed i 2018- : 1.4T ] AKMN | NEPEAHMI
KIA i Ceed | 2018- I 16 i MKT; AKTIM I MEPEAHIIA
KIA 5 Coed W ’ 2015, ’ V- ’ Aknn ’ REPER I
{gﬁ : Ceed SW ! 2018- : 16 : MKMM; AKMN : NEPEAHNIA
B H=1 ] S / BOTIVT M8x35
Tynka L y LLlanba 8
Bont M8x20
lalika 3aKknaaHas
M8x65/10
Brynka H=10
Bont M8x20
LLlanba 8 - ¢
Brynka H
Bont M8x20
ﬁgﬁgi S Bont M8x20 e 3awmra LItai16a 8

h

MHCTPYKLIVIFI no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb LUTaTHbIA NbINBbHYK.

2. BblkpyTuTth WTaTHble 60NThI B MecTax (A).

3. BakpenuTb kpoHLWTeHbl B MecTa (A) 6ontamn M8x35 yepes Brynkm H=10.

4. 3akpenuTb 6anky kK kpoHwTenHam 6ontamm M8x20.

5. YcTaHoBuTb ranku 3aknagHele M8x65/10 Hag otBepctuamu (B), BkpyTnTh 60nThl M8x20 Ha
2-3 obopora.

6. MNpocBepnuTb OTBEPCTUS B LUTATHOM MblfbHUKE B MecTax (B), ¢ BHyTPEHHEN CTOPOHbI
MbifbHKKa cpes3aTb pebpa KeCTKOCTU B MECTax, OTMEYEHHbIX Ha PUCYHKE MyHKTUPHOW NUHWEN.
7. YCTaHOBUTb LUTATHbBIN MbIMbHUK.

8. YcTaHOBUTL 3alUmMTy: 3aBECTU 3afHIO YacTb Ha 6onTbl M8x20, nepeaHo0 YacTb 3aKkpenuTb
6ontamm M8x20 k 6anke.

9. llononHuTenbHO 3akpenuTb 3awwmuTy 6ontom M6x25 yepes BTynky H=6 B otBepctue (I).

10. 3ataHyTb 60NTbl C HEOBXOAVMMBIM YCUMNEM.

HanmeHoBaHune

Banka

BonTt M6x25
Bont M8x20
Bont M8x35
Brynka H=6
Brynka H=10
[alika 3aknagHas M8x65/10
3awwmta
KpoHwTeiH
LLanba 6
Lanba 8

Kon-Bo

1wt
1wt
7wt
4wt
1wt
4wt
2wt
1wt
2wt
1wt
12 wr

MoMeHT 3aTaxKm

9.8 Hm
24.0 Hm
24.0 Hm

Mpon3BOAMTESb BMPaBe BHOCUTh M3MEHEHWSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUUTBI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


